

□ 投资关注

A股避险先防三大“雷区”



当下内外扰动因素较多，市场接连调整，资金风险偏好大幅降低，标的选择上尽量规避三雷——业绩雷、解禁雷、减持雷。

业绩雷 当前，市场风险偏好下降，资金存量博弈是目前A股市场运行的基础环境。随着半年报业绩预告的逐渐披露，业绩预告变脸和预亏预减的个股风险凸显，短期需要规避。

解禁雷 近期A股市场持续缩量震荡，与此同时，6月份限售股解禁大潮正在袭来。数据显示，6月份累计将解禁391.97亿股，涉及上市公司133家，按照最新收盘价估算，解禁市值预计将达到4007亿元，为今年限售股解禁市值第三高月份。

减持雷 数据显示，5月份产业资本减持呈现了加速态势。2018年以来，除2月份A股呈现重要股东净增持外，其余几个月均为净减持，以市值计算，截至5月30日，产业资本累计净减持232亿元。两市共有330家公司股份总体变动方向为减持，其中净减持规模超过亿元的有44家，青岛海尔、智飞生物两家公司减持规模更是超过10亿元。 □ 杨晓春

□ 操作技巧

庄家成本分析方法揭秘

当无法准确判断市场动向时，就可参考跟庄技巧，在采取跟庄方式时，我们还要分析庄家的成本。那么，庄家成本如何分析呢？庄家成本分析方法有哪些？下面为您介绍庄家成本如何分析。

进仓成本。庄家资金量大，进场时必然会耗去一定升幅，有人看见股价从底部刚涨了10%，便担心升幅已大，不敢再买。其实，升20%甚至50%都有可能为庄家在吸筹，关键要看各价位区间成交量的多寡。低位成交稀少，庄家吸筹不充分，即使已有一定的涨幅亦不足惧。

拉升成本。正如庄家无法买到最低价，同样亦无法卖到最高价，通常有一大截涨幅是为人作嫁，船小好调头的跟风盘跑得比庄家还快。有的庄家拉升时高举高打，成本往往很高，短期会有大涨幅；有的喜欢细水长流，稳扎稳打，成本较低，为日后的派发腾出空间。

投资者可观察手中的货色，若比庄家进价的还便宜，不妨多放一段时间，股市的“通风性”良好，多放些时间并不会长霉，等到春风吹拂往老树亦能发出新芽。以上就是关于庄家成本如何分析的方法介绍了，希望对大家有所帮助。 □ 东方

熊市炒股错误行为有哪些？

1、盲目寻底。期待底部的到来是人性的弱点，如同牛熊的拐点与宏观经济由上行到下行拐点对应一样，熊市的拐点也必须对应于宏观经济由下行到上行的拐点，至少是政策连续性的拐点。

2、相信政策底。熊市有利好是不足为奇的事情，甚至出台阶段性的救市政策也是正常，因此会有政策底的说法，这反映的是被套的人的期待和幻想。政策底很少与市场底重合，往往是多个政策底之后才巧遇市场底，而多数人牺牲在政策底上。

3、错用相反理论。相反理论是有用的，但前提条件是拐点附近；相反理论也是害人的，原因是很多人出于对拐点到来的期盼而错误地运用了它。下跌的过程总是伴随恐怖和绝望，因此，如果相信“别人恐怖我贪婪”的话，套牢是必然的选择。

4、补仓套死自己。几乎所有的教科书都教补仓以降低成本，事实上下跌过程中补仓是最错误的行为，成本下降是可能的事情，但你的成本一般还在山腰上，一次次的补仓事实上是在自己脖子上一次次地增加枷锁。

□ 热点透视

A股调整 “世界杯魔咒”成焦点

距世界杯揭幕战还有两周，A股近期又迎来了大幅调整。这让“世界杯魔咒”再次成为投资者热议的话题。事实上，多家券商此前也曾发布研报解释“世界杯魔咒”现象。分析认为，“世界杯魔咒”更可能是A股季节性因素导致，流动性阶段性紧张和政策空窗期叠加是主要原因。



招商证券认为，过去六次世界杯期间，沪深两市跌多涨少，而世界杯开幕前一个月以及开幕后一个月，上证综指和深圳成指涨跌次数刚好各占一半，并无明显规律。因此，只在世界杯举办期间A股存在“世界杯魔咒”现象。此外，不光是A股，港股、美股、

欧洲股市等在世界杯期间也多表现跌多涨少。

究其原因，招商证券认为，A股素有“五穷六绝”的说法，世界杯时间大部分属于6月份，而上证指数1990年以来，6月份下跌的概率为60%。原因方面，五月份和六月份往往是流动性阶段性紧张和政策空窗期的叠加，因此，所谓的A股“世界杯魔咒”更可能是A股季节性因素导致。

华泰证券研报则指出，自1990年A股设立以来，A股历史共经历6次世界杯，在世界杯期间，上证综指上涨次数为2次，下跌次数为4次；而深圳综指上涨次数为3次，下跌次数同样为3次。因此，仅从指数表现来看，所谓的“世界杯魔咒”并不明显。

随着世界杯开幕式临近，也有不少券商开始聚焦相关主题板块。兴业证券、招商证券、华泰证券、天风证券等多家券商都认为，世界杯对各国经济的影响是多方面的。短期内，电视机、啤酒、休闲零食、足球周边等商品的销售量将大幅攀升，长期来看，前往主办国的旅游人数将持续增长，以及场馆设施运营带来持续性收入。出境游、体育、彩票行业将直接受益于俄罗斯世界杯的举办，建议投资者把握世界杯主题投资机会，精选板块龙头个股。 □ 中财

□ 资金动向

5月聪明资金调仓消费概念股

5月下旬以来，沪指连续调整，自3200点跌至3000点附近，成交量持续萎缩。不过在“入摩”前夕，陆股通资金正在跑步进场，成为宝贵的增量资金。

截至5月31日收盘，陆股通资金5月来的净流入规模达461.03亿元，5月以来日均净流入23.74亿元，超越4月日均净流入21.34亿元。以此前的日均净流入计算，陆股通资金5月全月的净流入额有望创下2014年11月沪港开通以来的最高纪录。

从陆股通活跃股看，沪股通方面，贵州茅台、海天味业、海螺水泥获得了净买入；深股通方面，爱尔眼科、洋河股份、双汇发展和美的集团等获净买入，金额均超过1亿元。从行业分布上来看，获得净买入的股票绝大部分属于大众消费品，包括食品饮料和家用电器。

自5月23日至5月29日，沪股通净买入排名靠前的包括：中国平安、贵州茅台、伊利股份、上海机场、上汽集团、恒瑞医药、海螺水泥、海天味业、中国石化。

深股通净买入前十名包括：五粮液、双汇发展、华东医药、泸州老窖、潍柴动力、贝瑞基因、格力电器、东阿阿胶。

广发证券研报指出，陆股通资金5月份主要流入食品饮料(贵州茅台、五粮液)、银行(招商银行、工商银行、兴业银行)、家电(格力股份、美的集团、老板电器、青岛海尔)、电子(大族激光、海康威视)、汽车(上汽集团、福耀玻璃、华域汽车)。5月份陆股通资金对银行的偏好明显上升，对医药生物的偏好有所下降。

投资建议方面，广发证券表示，当前A股整体估值并无泡沫，因此长期下行风险有限。但估值偏高且基本面薄弱的板块需保持谨慎；直接受影响板块或在波动中迎来交易机会。A股关注信息通讯、航空航天、机器人、医药、机械等；关注真正的产业升级。1975年至1984年期间，日本进入真正的产业升级，重点行业如精密仪器、电气应用、机械装置、信息通信等在这十年里长期处于年度领涨行业。 □ 杨晓春

【汇景城市中心】车位新商机，钜献全城人

投资新机遇，pick 核心车位当此时！



台或三台车的家庭并不罕见；而随着城市汽车保有量持续攀升，车位资源愈发稀缺，所蕴含的投资商机更不容小觑！

当今时代，投资已成财富保值增值的不二之选，可投资方式的选择让人抓狂。投资股票、基金、白银风险大，怕亏；投资住房限购，首付高，太贵；收藏品要求投资者具备超强的专业素养，太难；相比之下，车位投资具有门槛低、高回报、收益稳健的诸多明显优势。

投资车位不仅解决了自家停车的问题；还可通过租赁来获取额外收入；而车位不断增值，随时转让也将获得更高收益。如此看来，车位所带来的自用、出租、转让三重收益，可谓是一石三鸟，稳赚不赔。

另外车位基本无需维护费用，一次性投入，持久收益，让更多人嗅到其中的财富商机。车位

稀缺程度决定了投资价值空间，升值潜力巨大，庞大的车位缺口更保障了其增值的稳定性。

汇景城市中心，位居高新精致繁华地段，区域资源全城艳羡；万豪之上，与银泰、高新管委会、中科大新校区等人群聚集中心比肩而立，项目自身身价上涨的同时，不仅带来区域繁华更带来车位价值的不断提升。

汇景城市中心精致产权车位首开在即，本次仅推出百席，面向全城发售。首开惊爆价正火爆预定中，核心之上位难求，先到先得早买早获益。提前透露，价格亲民，投资机遇难得，占位就在此时！

【汇景城市中心·云时区】
核心繁华精致车位 全城启动预约
建筑面积约46-65M² 地铁口岸 精致服务式私域
地址：合肥·高新区创新大道与望江西路交汇处

随着城市的日益发展，生活水平的不断提高，车已成为生活中不可或缺的一部分。私家车越来越多，人手一车已是标配，有